

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO Nº: 78/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 07/2024

O Secretário Executivo, usando das suas atribuições legais com objetivo de adequar o texto do edital ao cadastrado no Portal BLL. Para contratação de empresa/ laboratório para prestação de serviços especializados em realização de exames de análises clínicas patológicas nas áreas de hematologia, bioquímica, urinálise, parasitologia, imunologia e hormonologia, com posto de atendimento e coleta sediados na cidade de Penápolis/SP, torna publica a retificação a seguir:

Onde se lê:

Recebimento das Propostas: das 09h00min do dia 25/09/2024 até as 09h00min do dia 10/10/2024.

Início da Sessão de Disputa de Preços: às 09h01min do dia 10/10/2024, no endereço eletrônico <http://bll.org.br>, horário de Brasília.

Leia-se:

Recebimento das Propostas: das 09h35min do dia 25/09/2024 até as 09h35min do dia 10/10/2024.

Início da Sessão de Disputa de Preços: às 09h36min do dia 10/10/2024, no endereço eletrônico <http://bll.org.br>, horário de Brasília.

Em decorrência da divergência entre o cadastrado no Portal BLL e o informado no Edital publica-se o extrato de RETIFICAÇÃO pela mesma forma que se deu o texto original, permanecem inalteradas as demais informações do Edital, justificados pelo cumprimento do prazo legal de 10 (dez) dias úteis para o envio das propostas.

Penápolis/SP, 25 de setembro de 2024.



AGNALDO CESAR DUARTE
Secretário Executivo